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© Národný inštitút vzdelávania a mládeže 

Kľúč správnych odpovedí EČ MS – matematika 

Číslo úlohy Test 25 1447/25 1504 Test 25 9213/25 9808 

01 18 0,06 

02 0,06 18 

03 14 2 

04 2 14 

05 1,73 6,64 

06 6,64 1,73 

07 12,82 0,36 

08 0,36 12,82 

09 1,18 - 22 

10 - 22 1,18 

11 8,14 15,75 

12 15,75                - 2 

13 - 2 8,14 

14 1,91 35,26 

15 35,26 16,72 

16 16,72 1,91 

17 24,23 66 / 0 * 

18 66 / 0 * 24,23 

19 - 5 - 6 

20 - 6 - 5 

21 B E 

22 D B 

23 E E 

24 D D 

25 C D 

26 A C 

27 E A 

28 C A 

29 E B 

30 D D 

* Lomka znamená alternatívnu správnu odpoveď. Podľa európskej normy STN EN ISO 80000-

2:201, platnej aj v SR, je 0 (nula) prirodzené číslo. Zároveň v starších učebniciach matematiky je 

uvedené, že prirodzené čísla sa začínajú číslom 1. Vzhľadom na to, že je možné predpokladať, 

že v procese vyučovania matematiky nie je zhoda na zaradení/nezaradení 0 medzi prirodzené 

čísla, budú ako správna odpoveď uznané dve riešenia (66 a 0). 


